

A TURISTÁKAT IS A PARTIUMI VÁROSBA VONZANÁ A NEGYEDIK ALKALOMMAL MEGSZERVEZETT FESZTIVÁL

# Mutatványosok, bűvészek, utcazene Szatmáron

Világhírű artisták és utcazenészek produkcióit vonultatja fel a hétvégén a szatmári utcazene-fesztivál. A rendezvény nemcsak minőségi szórakozást kínál a partiumi közönségnek, hanem a város és környéke látványait is népszerűsíti – mondták el a negyedizben megrendezett esemény szervezői.

» ZOLTÁN ILDIKÓ

Újból felpezsdül az élet Szatmárnémeti központjában, ahol artisták, mutatványosok szemet kápráztató produkciói, utcazenészek egyedi hangzású koncertjei várják az érdeklődőket a hétvégén. A koronavírus-járvány miatt tavaly elmaradt utcazene-fesztivált negyedik alkalommal tartja a Szatmári Fialakért Kulturális Egyesület a partiumi városban. Szénás Szabolcs szervező a Krónikának

FACEBOOK: BURET MUSIC FESTIVAL SATU MARE / ARCHIV



Meghökkenítő mutatványokat láthatnak az érdeklődők a szatmárnémeti utcazene-fesztiválon

elmondta, a korábbi kiadásokhoz hasonlóan ez alkalommal is arra törekedtek, hogy minőségi, sokszínű és színvonalas műsor várja a közönséget, de újdonságokat is tartogat a háromnapos fesztivál.

„Az utcazene-fesztivál egyik fő sajátossága és egyben erőssége is, hogy zeneileg, művészeileg, látvány szempontjából igyekeznek minél különlegesebb megoldásokat felsorakoztatni. Nagyon sokan szeretik és látogatják az eseményt, mert a megszokotthoz képest mindig valami egyedit tud nyújtani” – mondta a szervező. Hozzátette, a világhírű artisták meghökkenítő előadásán kívül külföldi utcazenészek produkciói is szerepelnek a kínálatban, esténként pedig ismert DJ-k teremtenek fesztiválhangulatot.

## Szatmárnémetit és környékét is népszerűsítik

A szervezők elmondták, a fesztivál a szatmári turizmus egyik fontos eleme, minden évben több ezer hazai és külföldi látogatót

várnak a partiumi rendezvényre, amit idén a Wizz Air légitársaság is népszerűsít reklámanyagaiban a város és a környék más látványival együtt. Butka Gergő, a kulturális egyesület vezetője kiemelte, a programnak sikerült követnie a kitalált irányt, rendezvényük évről évre színvonalasabb. Hozzátette, a szatmári fesztivál mintájára, az itteni szervezőcsapat segítségével hoznak tető alá Marosvásárhelyen egy hasonló eseményt.

## „Kígyóember”, mágus, tűznyelők

A koronavírus-járvány megnehezítette a szervezést, számos külföldi előadó a korlátozások miatt nem vehet részt a fesztiválon, ennek ellenére Szatmárra érkezik a különleges trükkjeiről

ismert japán artista, Hero-San, de a résztvevők megtekinthetik az európai utcaművész-fesztiválok kedvelt „kígyóembere”, a német Sara Twister performansát is. Mágikus képességeivel kápráztatja el a partiumi közönséget a dél-koreai The Charming Jay, de látványos tűz- és lézershow-t mutat be a magyarországi Firebirds Productions is. A fesztivált a város több pontján szervezik, a Coposu (Batthyány) sétány rendezvényterén az artisták lépnek fel, a régi főtér közepén található Ecomatrix színpad és a Coposu sétány elején található TransPink színpad főként

» A világhírű artisták meghökkenítő előadásán kívül külföldi utcazenészek produkciói is szerepelnek a kínálatban, esténként pedig ismert DJ-k teremtenek fesztiválhangulatot.

az utcazenészek törzshelye lesz. Ezenkívül a Red Hat Yard udvarán és a Vécsey-ház belső udvarán is programokkal várják az érdeklődőket, de a régi főtér egyes pontjain is hallgathatók lesznek az utcazenészek – tájékoztattak a szervezők. A rendezvényt a járványügyi szabályozások betartásával szervezik, a szabadterei, utcai performanszokat a járókelők az ajánlott távolságot betartva nézhetik meg, a Vécsey-ház és a Red Hat Yard udvarán szervezett eseményeken oltási igazolást kell felmutatni. További részletek a fesztivál programjáról az esemény Facebook-oldalán és a FestivApp alkalmazáson található.



Tűzsonglőrök és artisták nyűgözik le a látogatókat



**NTGN**  
Nemzeti Tehetségközpont NKft.

„– A te hangod meddig ér?  
– Ha rádiós leszel,  
akkor a világ végéig.  
De ami ennél is fontosabb:  
lélektől lélekig.”

www.ntgn.hu

## RANGOS SZAKMAI KONFERENCIA

A jövő könyvtára – magyar könyvtárosok nemzetközi együttműködése szakmai konferencia - 2021. augusztus 26–27. között zajlott Székelyudvarhelyen a 2021 a Könyv éve Székelyudvarhelyen program keretében. A Kárpát-medencéből érkező több, mint hetven kolléga tartalmas előadásokat hallgathatott meg, valamint gyakorlati bemutatókat tekinthetett meg a könyvtárak napjainkat foglalkoztató kérdéseivel, programjaival kapcsolatban.

**A szervezők:** Székelyudvarhely Megyei Jogú Város szervezési irodája, Székelyudvarhelyi Városi Könyvtár, Bibliofil Alapítvány, Udvarhelyszék Kulturális Egyesület igazi összefogással készítettek elő az eseményt.

### A rangos konferencia anyagi támogatói:

Székelyudvarhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala  
Hargita Megyei Tanács  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.



[www.kronikaonline.ro](http://www.kronikaonline.ro)

Erdélyből a világ

HIRDETÉS